



ગુજરાત પ્રદેશ કોંગ્રેસ સમિતિ

“રાજીવ ગાંધી ભવન”, એલિસબ્રિજ, અમદાવાદ-૩૮૦ ૦૦૬.

ફોન : (૦૭૯) ૨૬૫૭૮૨૧૨, ૨૬૫૭૮૨૧૩ ફેક્સ : (૦૭૯) ૨૬૫૭૯૫૮૯
website : www.incgujarat.com • E-mail : gpcc1234@gmail.com

અખબારી યાદી

તા. ૧૫-૩-૨૦૨૪

ગુજરાત પ્રદેશ કોંગ્રેસ સમિતિના પ્રમુખ અને સાંસદશ્રી શક્તિસિંહ ગોહિલની મંજૂરીથી અમદાવાદ શહેર કોંગ્રેસ સમિતિના પ્રમુખ, પૂર્વ મેયર અને પૂર્વ ધારાસભ્યશ્રી હિંમતસિંહ પટેલ દ્વારા અમદાવાદ શહેર કોંગ્રેસ સમિતિ અને વોર્ડ પ્રમુખશ્રીઓના સંગઠન માળખું જાહેર કરવામાં આવ્યું છે. અમદાવાદ શહેર મહાનગરપાલિકા છે અને મેગાસીટી તરીકેનું બિઝેસ ધરાવે છે. અમદાવાદ શહેર ૧૮ વિધાનસભા અને ૪ લોકસભા સાથે જોડાયેલો બૃહદ વિસ્તાર છે ત્યારે ભૌગોલીક પરિસ્થિતિને ધ્યાનમાં રાખી ભારતીય રાષ્ટ્રીય કોંગ્રેસ દ્વારા વોર્ડમાં બે પ્રમુખ બનાવવાનો નવતર પ્રયોગ કરવામાં આવ્યો છે. કેટલાક વોર્ડમાં ૧૦૦ થી વધુ બુથ આવતા હોય છે ત્યારે આ પરિસ્થિતિમાં સંગઠન વધુ મજબૂત બને અને વોર્ડની ભૌગોલિક પરિસ્થિતિ મુજબ યોગ્ય સંગઠન બને તે દિશામાં નિર્ણય લેવાયો છે. અમદાવાદ શહેરના ૪૦ વોર્ડમાં વોર્ડ દિઠ બે પ્રમુખોની નિમણૂક કરવામાં આવી છે ત્યારે ૮ વોર્ડમાં વોર્ડ દીઠ એક પ્રમુખની નિમણૂક કરવામાં આવી છે. ૨૮ જુના વોર્ડ પ્રમુખોને પુન નિયુક્ત કરવામાં આવ્યા છે જ્યારે અન્ય ૨૦ પ્રમુખોને અમદાવાદ શહેર સમિતિમાં સંગઠનની કામગીરી સોંપાયેલ છે. આવનારા દિવસોમાં વોર્ડ પ્રમુખશ્રીઓ હેઠળ મંડળ અને સેક્ટરના બુથ પ્રમુખો બનાવવામાં આવશે. આવનારા દિવસોમાં અમદાવાદ શહેર કો-ઓર્ડિનેશન કમીટી અને વોર્ડ કો-ઓર્ડિનેશન કમીટીની રચના કરવામાં આવશે. શહેરની કો-ઓર્ડિનેશન કમીટીમાં સીનીયર આગેવાનો, પૂર્વ પ્રમુખશ્રીઓ, ધારાસભ્યશ્રીઓ, પૂર્વ ધારાસભ્યશ્રીઓ અને પ્રદેશના આગેવાનોનો સમાવેશ થશે. વોર્ડ કો-ઓર્ડિનેશન કમીટી જેમાં વોર્ડ પ્રમુખશ્રી, પૂર્વ વોર્ડ પ્રમુખશ્રીઓ, મ્યુનિ. કાઉન્સિલરશ્રી, પૂર્વ મ્યુનિ. કાઉન્સિલરશ્રીનો સમાવેશ કરવામાં આવશે.

અમદાવાદ શહેર કોંગ્રેસ સમિતિ દ્વારા અમદાવાદ શહેર કોંગ્રેસમાં ૩૨૩ હોદ્દેદારોની નિમણૂક કરવામાં આવી છે. અમદાવાદ શહેર કોંગ્રેસ સમિતિ દ્વારા ૧ ખજાનચી, ૧૨ પ્રવક્તાશ્રીઓ, ૭૭ ઉપપ્રમુખશ્રીઓ, ૧૩૧ મહામંત્રીશ્રીઓ અને ૧૦૨ મંત્રીશ્રીઓની નિમણૂક કરવામાં આવી છે. આ નિમણૂકમાં સીનીયર આગેવાનો અને યુવા આગેવાનોનો સમન્વય કરાયો છે. તમામ નિમણૂક પામેલ કોંગ્રેસ પક્ષના આગેવાનોને શુભકામના.

પત્રકાર પરિષદમાં વિધાનસભા કોંગ્રેસ પક્ષના ઉપનેતાશ્રી શૈલેષ પરમાર, ધારાસભ્યશ્રી ઈમરાન ખેડાવાલા, અમદાવાદ શહેરના પ્રભારી અને પ્રદેશ ઉપપ્રમુખશ્રી બિમલ શાહ, અમદાવાદ મ્યુનિ. કોર્પોરેશનના નેતાશ્રી શેહઝાદખાન પઠાણ, અમદાવાદ પશ્ચિમ લોકસભાના ઉમેદવારશ્રી ભરતભાઈ મકવાલા, પ્રદેશ અગ્રણી પંકજભાઈ શાહ, બળદેવભાઈ લુણી, રાજુભાઈ બ્રહ્મભટ્ટ, જગતભાઈ શુક્લા સહિત અમદાવાદમાં આવતી વિધાનસભાના પ્રભારીશ્રીઓ અને અમદાવાદ શહેર કોંગ્રેસ સમિતિના પ્રવક્તાશ્રીઓ હાજર રહ્યાં હતાં.

(પાર્થિવરાજસિંહ કઠવાડીયા)

પ્રવક્તા, મો. 9898134146